

В центре внимания



К КАДРАМ НАДО ОТНОСИТЬСЯ АККУРАТНО

Президент Беларуси Александр Лукашенко настроил руководителей на аккуратную работу в вопросе расстановки кадров, чтобы не обижать людей. Об этом он заявил, принимая кадровые решения в системе образования и местной вертикали.

А. Лукашенко:

«Понимаете, нельзя людей обижать. Тем более сейчас, когда время непростое. Это касается и вас как руководителей, и системы органов власти. Особенно руководителей администраций, райисполкомов. Надо внимательнейшим образом к этому подходить. А не то что «ты не понравился, давай я тебя уберу и прочее».

«Нам надо усилить контроль за работой кадров. Надо смотреть: уволили заместителя, ещё кого-то, даже в райисполкоме, – мы это должны видеть и давать оценку и губернаторам, и председателям райисполкомов. Если заслуживает, не тянет воз, бездельник, а может быть, ещё и хуже – враг, ну что тут разговаривать... Разговаривать нечего. Если человек недотягивает в чём-то, молодой человек, ещё не очень понимает, мало поработал – ну поработайте с ним. Он должен дать результат. И даст результат. Я уверен. Если по-человечески. А просто выбрасывать людей нельзя. К кадрам надо относиться аккуратно», – потребовал Глава государства.

Александр Лукашенко подчеркнул, что если человек профессионал, предан стране и готов работать, то с ним надо работать. «Нельзя махать налево и направо пашкой. Вдумчиво подходить. Есть хорошие кадры – будет результат. Тем более речь идёт о руководителях высокого уровня. Если они на месте, крепкие – будет результат. Процентом на 90 от руководителя зависит в любом деле. Это должно быть для всех законом и наукой», – сказал Президент.

Глава государства уверен, что человеку всегда надо давать шанс: «Где-то ошибся, оступись... Дайте время, чтобы человек пришёл в себя. Помогите, если нужно. А вдруг из него что-то получится. Посоветуйтесь с людьми, поговорите, кто работал, кто знает, а потом уже принимайте решение. Потому что за нами же смотрят люди. И если мы будем размахивать пашкой налево-направо – рубить головы, какая работа будет? Не будет работы. Зачем человеку такая работа? Он всё время будет в стрессовой ситуации. У него ни семьи не будет, ни дела не будет, к которому он приставлен».

По материалам БелТА.

Законотворчество

Обновляется Избирательный кодекс

Парламентом в первом чтении принят законопроект «Об изменении Избирательного кодекса Республики Беларусь». О его новациях рассказал заместитель председателя Постоянной комиссии по государственному строительству, местному самоуправлению и регламенту Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Игорь ВОЛКОВ:

– Большинство граждан нашей страны на референдуме поддержали изменения в Конституцию. Поэтому неотлагательно надо внести комплексную корректировку норм Избирательного кодекса, так как уже скоро, в последнее воскресенье февраля 2024 года, пройдёт Единый день голосования.

– На какие изменения в Избирательном кодексе стоит обратить внимание?

Учёба актива

Наука и вступительные испытания, обращения граждан и работа Красного Креста

В преддверии единого дня информирования, который прошёл в четверг, состоялось методическое совещание с участием идеологического актива района.

Первое в новом году (объявленном Годом мира и созидания) совещание началось с демонстрации видеоролика о работе Белорусского фонда мира, чью деятельность поддерживают все белорусы, благодаря участию которых миротворцам удалось реализовать много масштабных проектов, направленных на укрепление мира и благополучия.

«Приоритеты и основные достижения белорусской науки. Научно-технологическая безо-

пасность» – основная тема, вынесенная на обсуждение общегосударственности в рамках единого дня информирования. Выбрана она не случайно: в последнее воскресенье января в нашей стране отмечается День белорусской науки. Об этом собравшимся рассказала заместитель председателя райисполкома Валентина Нехай.

Большой интерес вызвали нововведения в образовании и работе с обращениями граждан. Начальник отдела образования райисполкома Александр Соловьёв разъяснил нюансы проведения итоговой аттестации учащихся и вступительной кампании в 2023 году. Начальник отдела по работе с обращениями граждан и

юридических лиц райисполкома Людмила Атрощенко посвятила присутствующих в детали функционирования единой системы учёта и обработки обращений.

Председатель районной организации БКК Ольга Чвырова подвела итоги работы за 2022 год, поблагодарив всех неравнодушных жлобинчан, которые не остались в стороне от добрых дел и оказали помощь нуждающимся.

Эти и другие темы были рассмотрены в трудовых и ученических коллективах, а также с населением по месту жительства в рамках единого дня информирования (подробности читайте в одном из ближайших номеров газеты).

Татьяна СКОБЕЛЕВА.

АПК

Откладывать на весну – не по-хозяйски

Более 250 тысяч тонн органических удобрений вывезено уже на поля сельхозпредприятий района под новый урожай зерновых. Это более 60% к заданию.

Каждый агроном скажет, что без органических удобрений нельзя рассчитывать на высокие и устойчивые урожаи сельхозкультур, особенно на песчаных и супесчаных почвах, которых на Жлобин-

щине 99%. Систематическое применение органики способствует накоплению гумуса, увеличивает запас питательных веществ, понижает кислотность, обогащает почву микрофлорой, усиливает её биологическую активность и даже повышает устойчивость растений при неблагоприятных погодных условиях. И кроме всего – это фактический бесплатный продукт.

Завершают вывоз органики на поля в СПУ «Антоновка-Агро»

и ОАО «Дворищанский». По графику ведётся работа в ОАО «Проксурнянский», «Лукское», др. А вот земледельцы КСУП «Краснобережский» и ОАО «Мормаль» выполнили пока менее половины задания. А ведь весна уже не за горами. Не по-хозяйски откладывать эту работу на потом, когда её можно выполнить сегодня, тем более что сейчас других дел в поле нет.

Н. ВОРОНОВИЧ.

ПРЯМЫЕ ЛИНИИ

21 января с 9.00 до 12.00 по телефону 4-48-95 прямую линию проведёт управляющий делами Жлобинского районного исполнительного комитета Людмила Васильевна ПАНГЛИШ.

21 января с 9.00 до 12.00 по телефону 3-63-44 прямую линию проведёт директор Жлобинского лесхоза Евгений Юрьевич НАРКЕВИЧ.

УНП 400080095

ПРЕСС-ЦЕНТР «НД»

Какие вакансии предлагает центр занятости безработным? Как открыть своё дело, получив государственную поддержку? Какие специальности сегодня востребованы и как им обучиться? Возможности трудоустройства – тема прямой линии, которую 23 января с 10.00 до 11.00 по телефону 7-80-90 проведёт начальник отдела финансирования социальных выплат по занятости населения, содействия в трудоустройстве и обеспечения занятости Людмила Викторовна МАЛАЩЕНКО.